与默克尔通电话

商讨利比亚等问题



手抖了? -

英国政府泄露上千名流住址

英国政府在网上不慎泄露 1000 多名政要和名流的住址, 包括乐坛巨星埃尔顿·约翰和奥 斯卡奖影片导演萨姆·门德斯。 英国内阁办公厅 28 日道歉,着 手采取补救措施。

英国政府每年发布两次嘉奖 名单,通常年中一次、年底一次, 以表彰优秀官员、执法人员、体育 界和演艺界人士、社区工作者等。

令人吃惊的是,英国内阁办 公厅 27 日深夜在网上发布的嘉 奖名单中不但含人名,还把获奖 者的家庭住址和办公地址等信 息"一并附上",并且把名单设置

为可下载文件。 名单中包含 1000 多人,例如 乐坛巨星埃尔顿·约翰、凭借《美国 丽人》获奥斯卡奖的导演萨姆·门 德斯、奥斯卡奖获奖影片《为奴十 二年》导演史蒂夫·麦奎因,以及国 防部和反恐部门数十名官员。

一名英国女子下载这份名单 后,当即察觉不对劲。她告诉英国 《卫报》记者:"我简直无法相信自 己的眼睛。我以为他们以前也这么 干,但是一查往年名单,压根不含 这种(家庭住址)信息。我意识到, 他们一定犯了灾难性的大错误!"

英国内阁办公厅 28 日凌晨 从网上紧急撤下名单。然而,名 单已经"晒"了1个多小时,尚不 清楚有多少人下载过。

内阁办公厅发表道歉声明: "我们向所有受影响者道歉,正 调查事件起因。我们已经向信息 监管局报告此事,着手直接联络 所有受影响者。

数据安全专家拉维·奈克担 心,这起数据泄露事件可能"造 成灾难性影响"。

"数据一旦泄露,就难以再重 新'收回瓶中'。这些是敏感信息, 将像病毒一样散播开去, 要想补 救难于登天,"奈克说,"对国防部 员工而言,这还构成安全风险。"

根据英国法律,泄露信息可 能面临罚款等处罚措施。英国信

承包商搞丢军情六处翻修图

英国多家媒体 27 日报道, 英国最大建筑承包商鲍尔弗 -贝蒂建筑公司承接秘密情报局 即军情六处建筑翻修工程,却搞 丢 100 多页"敏感文件", 遭军情 六处解除合同。

英国《太阳报》《独立报》等媒 体以消息人士为来源报道,军情 六处大约2周前发现,100多页 绘有军情六处建筑布局的图纸丢 失。图纸详细记录建筑出入口、警 报器和其他安全措施位置,是"敏 感文件",建筑翻修期间原本存放 在一间"安全的房间"。

消息人士说,图纸据信由鲍 尔弗 - 贝蒂建筑公司制作,而非 军情六处出具。大部分图纸随后 在建筑内找到,仍有数张图纸迄 今"失踪"

按照其中一名消息人士的 说法,这些图纸对"敌方情报人 员或恐怖分子"而言是"金砂"。

息监管局承诺彻查此案。 杨舒怡 (新华社特稿)

媒体报道,鲍尔弗-贝蒂建 筑公司拿到合同后分包项目给 其他承包商,大约40名雇员参 与建筑翻修,但只有监理级别人 员能够接触翻新图。军情六处发 现图纸丢失,一度"封锁"建筑, 不允许承包商雇员外出,并将他

一名消息人士说,"丢失如此 敏感的文件是极不负责的行为"; 虽然图纸据信没有落入"敌对势 力"手中,但军情六处与鲍尔弗 -贝蒂建筑公司的合同"终止"。

们单独隔离问话。

面对媒体询问,鲍尔弗 - 贝 蒂建筑公司没有回应;分管军情 六处的外交和英联邦事务部则 说,"不回应情报事务"

军情六处总部建筑位于首 都伦敦的泰晤士河畔,1994年 投入使用,因多次在007系列电 影中出现而广为人知。

郑昊宁(新华社特稿)

普京感谢特朗普对俄反恐的支持

据新华社电 俄罗斯总统普 京 29 日同美国总统特朗普通电 话,讨论反恐领域合作问题。

据克里姆林宫网站消息,美 国情报部门日前向俄罗斯提供信 息,助俄方挫败一系列恐袭图谋, 普京就此向特朗普表示感谢。

俄罗斯媒体 29 日报道说,根

据美国情报部门提供的信息,俄 联邦安全局 27 日逮捕了两名试 图在新年期间在圣彼得堡人口密 集场所制造恐怖袭击的俄罗斯 人,安全部门从两名嫌疑人处查

获了相关证物。 又讯 俄罗斯总统普京 29 日 与德国总理默克尔通电话, 讨论 利比亚、天然气合作等问题。

据克里姆林宫网站消息,普 京当天同默克尔围绕利比亚问题 交换意见,双方强调应通过政治 和外交途径解决利比亚危机。

普京和默克尔还讨论了天然 气合作问题。双方表示愿继续支 持开展"北溪 -2"天然气管道项

目,并指出关于俄罗斯 2020 年 1 月1日后经由乌克兰向欧洲输送 天然气的谈判已取得进展。

双方在通话中还讨论了叙利 亚问题,并积极评价乌克兰东部 顿涅茨克州在押人员交换问题取 得的进展。

德新社 29 日援引德国政府

一名发言人的话说,默克尔和普 京在电话中商讨了利比亚问题, 双方同意今后继续就利比亚局 势进行交流并加强外交努力,以 最终找到解决方案。双方还就 "北溪 -2"天然气管道项目交流 了看法,重申将继续支持这一项

乌东部在押人员交换

76名被释放人员抵达基辅

据乌克兰总统网站消息,一 架载有76名被乌东部民间武装释 放人员的飞机于当地时间29日晚 抵达乌克兰首都基辅鲍里斯波尔 国际机场,标志着乌克兰东部冲 突双方2017年以来首次大规模交 换在押人员完成。

民间武装释放76名 在押人员

乌克兰政府与乌东部民间武 装29日在顿涅茨克州的戈尔洛夫 卡市附近交换在押人员。29日当 天乌东部民间武装释放了76名在 押人员,另有5名被释放人员选择 继续留在乌民间武装控制的地区 与家人团聚。被释放的76人中有 12人是军人,其余64人是平民。

目前乌政府还没有公布其释 放人员的具体信息。乌克兰总统泽 连斯基29日在机场迎接被释放人 员时表示,此次人员交换的顺利结 束,标志着"诺曼底模式"巴黎峰会 所达成的协议完成了第一步。

四国峰会成果的"第一步"

乌政府和东部民间武装曾于 2017年12月27日大规模交换在押 人员,当时民间武装向乌政府移交 74人,乌政府向对方移交238人。

2014年4月,乌克兰东部顿巴 斯地区(包括顿涅茨克州和卢甘 斯克州) 爆发乌政府军和民间武

装之间的大规模冲突。经国际社 会斡旋,冲突双方分别于2014年9 月和2015年2月在明斯克达成停 火协议,确定了停火线。此后,大 规模武装冲突得到控制, 但小规

模交火事件仍时有发生。 本月9日,旨在解决乌克兰东 部冲突问题的"诺曼底模式"四国 峰会在法国巴黎举行,法国、俄罗 斯、德国、乌克兰四国领导人参加 会议,各方承诺今年年底前在乌 东地区实现全面停火。

法德就此事表示欢迎

法国总统府29日发布新闻公 报说, 法国总统马克龙和德国总 理默克尔对当天乌克兰东部冲突 双方交换在押人员表示欢迎。

公报说,这一事态进展符合 各方12月初在巴黎举行的"诺曼 底模式"四国峰会期间作出的承 诺。乌克兰东部冲突双方交换在 押人员是人道主义举措,有助于 双方重建互信。此外,根据四国峰 会的决定,各方应从现在起在乌 东地区实现全面停火。

公报说,马克龙和默克尔感谢 乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、 欧安组织、俄罗斯)为此次交换在押 人员所作努力, 并呼吁为实现所有 在押人员的交换继续努力。未来几 个月中,法国和德国将继续在"诺曼 底模式"下工作,为召开下次"诺曼 底模式"峰会做准备。(新华社)

第 19150 期

第 19349 期



12月9日 在法国巴黎, (从左到右)泽 连斯基、马克 龙、普京和默 克尔出席"诺 曼底模式"四 国峰会。此次 人员交换的顺 利结束,标志 着峰会所达成 的协议完成了 新华社发

乌克兰东部冲突跟俄罗斯有啥关系?

泽连斯基就任乌克兰总统 以后,把化解乌克兰东部冲突视 为要务之一。他多次说将以和平 谈判化解东部冲突,同时就交换 俄乌在押人员、船只及俄罗斯天 然气过境乌克兰输往欧洲等事 宜多次与普京通话。

乌克兰是俄罗斯向欧洲联盟

出口天然气的主要过境国,两国 天然气过境协议定于今年12月 31日到期。两国之前在欧盟斡旋 下谈判多轮,没有取得进展。12 月19日,在欧盟和德国斡旋下, 俄罗斯和乌克兰代表就今后几年 的过境事宜达成原则性协议。

顿巴斯地区主张"独立"的

民间武装2014年4月与政府军 爆发大规模冲突,控制顿涅茨 克州和卢甘斯克州,5月经公民 投票自行宣布创建"顿涅茨克 人民共和国"和"卢甘斯克人民 共和国"。乌克兰政府指认俄罗 斯支持乌东部分离主义势力, 俄方否认。

彩票开奖公告栏

🥭 双色球 第 2019150 期 红球区 蓝球区 22 02 全国中奖注数 本省中奖注数 每注奖金(元) 二等奖 158 183065 三等奖 1906 3000 四等奖 86310 11799 200 五等奖 1544737 198962 10

本期投注总额:424037140 元;广东省投注额:52686454 元奖池资金累计金额 855139985 元滚入下期一等奖; 兑奖时间:自开奖之日起 60 个自然日内

中奖号码	8	7	8
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	422	1040	438880
组选3	300	346	103800
组选 6	0	173	0
1D	263	10	2630
2D	14	104	1456
通选 1	0	470	0
通选2	2	21	42
包选三全中	0	693	0
包选三组中	1	173	173
包选六全中	0	606	0
包选六组中	0	86	0
和数 23	81	69	5589

奖池资金余额:1932402元。 兑奖时间:自开奖之日起 60 个自然日内

开奖时间:2019年12月29日 ••••••

🐫 排列 3 排列 5

← 七星彩

_			
	注总金额:339 ¦码:28 21 08)560 元 24 17 20 特别 ⁵	号码:14
		中奖情况	
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	0	0	
三等奖	3	11001	3667
四等奖	45	22500	500
五等奖	107	10700	100
六等奖	2315	23150	10

"南粤风采"36 选 7 第 2019349 期

累计奖金 769079 元滚入下期一等奖 好彩 36 投注总金额:512420 元

	类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)						
	好彩 2	32010	332	48						
	好彩3	480410	640	376						
	兑奖日期:	自开奖之日起 60	0 个自然日内							
	7. Z 1 M . E / Z 2 L R 00 E / E / E / E									
2/	分 好彩 1 第 2019349 期									

好彩	1		第 2019349 期					
中奖符号	14	4	夏	Ţ	南			
投注方式	投注额(元)	中奖注	数	单注	奖金(元)			
数字	369852	5512	2		46			
生肖	6200	214			15			
季节	638	70			5			
方位	836	336			5			

投注总金额:377526 元 兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内

开奖号码	5	5	9	9	7	1	3		
	中奖情况								
奖级	中奖 注数		单	单注奖金 (元)			总奖金 (元)		
一等奖	(0				0			
二等奖	8			40239			321912		
三等奖	10	60		1800		288000			
四等奖	18	85		300		565500			
五等奖	23	949		20		4789	980		
六等奖	304	841		5	1524205				

全国销售量:12399724元;36971751.96元滚入下期奖池。 兑奖时间:从今日至2020年2月27日(过期无效)

排列3 3 排列5 3 3		3			8				
			8		8	8			
中奖情况									
		全国销	i量)	本省销量 (元)		全国 中奖 注数		本省 中奖 注数	单注 奖金 (元)
排列 3	直选					6518	3	293	1040
	组选3	175545	68	734558	6413	3	426	346	
	组选 6					0		0	173
į.	非列 5	111490)72			28			100000

13132195.96 元奖金滚入下期排列三奖池。 392421864.36 元奖金滚入下期排列五奖池。

广东省体育彩票中心、广东省福利彩票发行中心 授权发布

"海豹"突击队员被战友揭老底:

他拿刀反复捅俘虏,还搞怪庆祝

美国海军特种部队"海豹"突击 队一名军人因涉嫌杀死未成年俘虏、 射伤手无寸铁的老幼妇孺而受到指 控、激起公愤。在总统力挺下,他保住 军衔待遇,体面退伍。

美国媒体 27 日披露他的战友接 内部调查问话的资料。战友眼中, 这名前长官冷酷嗜血,"是个活人就 能杀"。

这名军人名为爱德华·加拉格, 现年40岁,上士军衔。他2017年带 领一个班在伊拉克作战, 手下有六七

加拉格被举报杀死极端组织"伊 斯兰国"一名未成年俘虏并与尸体合 影,以及开枪打伤一名女孩和一名老 人。他受到谋杀等罪名指控,被军事

海军部刑事调查局对加拉格的 几名下属问话并录像记录。《纽约时 报》获取到这些录像和其他相关调查

特种兵克雷格·米勒在镜头下 说:"那个家伙(加拉格)邪恶极了!

医务兵科雷·斯科特则说:"你能看出 来,对他来说,只要是个活人,就可以

三人说, 他们亲眼目睹加拉格杀 死俘虏。他们称,加拉格毫无缘由地 拿刀反复捅一名不省人事的俘虏,而 后又搞怪弄庆祝仪式,"好像获得战 利品一般"。米勒把那一幕称作"我这 辈子看过最不像话的场面"。

他们说,加拉格常把枪对准妇女 和儿童。他们多次向上级举报这件 事,但"海豹"突击队一直没反应。最 后,他们不得不越级检举,加拉格 2018 年被捕。

由退伍老兵组成的陪审团最终为 他一一开脱罪名,只定一项"与尸体 合影"的罪名,对他降级处分。

这起案件受到全美关注, 总统特 朗普多次为加拉格发声并介入军方 调查。特朗普后来赦免加拉格所涉罪 名,恢复他的军衔,让他体面退伍。

加拉格本人拒不认罪, 坚称针对 他的指控系下属捏造。

王宏彬(新华社特稿)

被抢1美元 纽约男子 命断平安夜

美国纽约一名60岁男子和伴侣 平安夜那天路遇"小混混"打劫,两人 拒绝后挨揍,对方从他们身上抢走1 美元后逃之夭夭。60岁男子送医后 不治死亡。警方还在追捕嫌疑人。

纽约警方 28 日说,遇害人名为 胡安·弗莱斯纳达,洪都拉斯裔;他的 伴侣布莱恩·卡塞雷斯出生于古巴, 两人都是拉美裔。两人24日凌晨走 在布朗克斯区一处街头,被几个地痞 流氓堵住要钱。

卡塞雷斯告诉《纽约每日新闻 报》,他们拒绝给钱后,对方拳脚相加, 弗莱斯纳达试图拉开他,让他跑。弗莱 斯纳达遭歹徒暴揍,"他是想维护我"。 卡塞雷斯说,由于没有手机,没

能及时报警求助。施暴者从他们身上 抢走1美元后扬长而去。 因为伤情严重,弗莱斯纳达在医 院重症监护室抢救无效,27日撒手

警方已经调出监控录像,正在追 捕嫌疑人。暂不清楚这起暴力事件是 否关联种族仇恨。 (新华社)

华南首个绿地缤纷城开业,"加码"粤港澳地区商业经济发展



07 / 缤纷城精彩绽放,智享轻生活自此开启

粤港澳地区又多了一个美好 生活发生地。12月30日,广州绿地 缤纷城在黄埔区中新广州知识城盛 大开业,引来大批广州市民前来"探 秘"。作为绿地广东商业的全新力 作,广州绿地缤纷城是绿地集团在 华南区域第一个商业板块的高阶产

品线项目,也是目前中新广州知识城 面积最大、品牌数量最多、业态组合 最齐全的购物中心。

位于中新广州知识城南起步区的 这座8.1万㎡的超级商业综合体,以 "智享轻生活"的独特理念,正式为广州 这座城市的消费升级注入强劲动力。

02 / 聚合品牌力量 构筑广州新商圈

广州绿地缤纷城的落地开业, 告别了"知识城无商场"的历史,并 为区域提供了强大的商业支撑。作 为中新广州知识城首个大型商业综 合体,广州绿地缤纷城配套设施完 善,项目内有超3000㎡的屋顶精品 亲子农场、多个儿童主题场景、母婴 室、智能化运营系统、以及设有科技 互动场景的超大中庭, 它通过 MALL+街区的形态组合,形成既可 以逛街购物又可以休闲娱乐的复合 型商业,为周边人群提供优质生活配 套服务,为智慧城市注入轻松活力新 元素,推动了区域商业的创新升级。

作为世界500强,绿地强势的 品牌效应使广州绿地缤纷城吸引了

多个知名品牌进驻。据了解,该项目 已经吸引了 adidas、Starbucks、 SKECHERS、必胜客、KFC、绿茵阁、 大赞寿司、味千拉面、遇见小面、华为 体验店、环游嘉年华、精品超市 Le-Super、中影 DY、中国黄金、六 福珠宝、Watsons、名创优品、遇见 湘、大师兄、乐贝儿、全优加、新爱婴 国际早教中心、阳光健身俱乐部等众 多知名品牌商家入驻。目前其购物中 心的招商率达97%,而且入驻的品 牌矩阵大多为中新广州知识城的区 域首店品牌,填补了该区域的商业空 白。广州绿地缤纷城的开业将助力广 州新商圈的崛起,以及广州商业新格

03 / 绿地深耕粤港澳地区,"缤纷"力量持续绽放

2019年,中新广州知识城被纳 入粤港澳地区战略规划,成为广深港 澳科技创新走廊核心创新平台, 汇聚 高知人群, 坐享粤港澳地区经济发展 红利和旅游消费市场环境利好。

位于其中的广州绿地缤纷城不 仅拥有粤港澳地区作为"腹地",也 有中新知识城强大的消费潜力作为 发展基础, 而随着消费升级不断持 续,人们对消费需求也将越来越高。 广州绿地缤纷城作为粤港澳地区独 具特色的大型商业综合体,满足了 不同社交人群的多样化感受,为家



一直以来,绿地集团参与诸多 城市的"发展与再创造",广州绿地 缤纷城的打造更是融合了绿地涵盖 "房地产、大基建、大金融、大消费以 及科创、康养"的全产业优势,以领 军者姿态,雄踞知识城门户,不断刷 新广州区域发展的速度、高度、热

庭、亲子、情侣、朋友等全社交娱乐

需求提供了解决方案,广州绿地缤

纷城将为粤港澳地区发展注入新力

量,带动区域经济进一步良性均衡

